帮助企业发展"快"

本报讯(通讯员马力)笔者日 前从石景山工商分局了解到,为 进一步提升企业登记速率,石景 山工商分局登记注册大厅推出 了企业注册登记网上预约办理

据介绍,需要进行网上预约 的企业须登陆北京市工商行政 管理局石景山分局网站(http:// sjs.baic.gov.cn/)"登记注册预约" 模块,选择"我要预约"进行预 约,预约成功后再到登记大厅递 交材料。办理企业设立、变更、

备案、注销、股权出质登记业务 须输入名称预先核准号或企业 注册号(每天8:30~18:00,预约 系统开放网上预约服务)。

预约成功后,预约人须持本 人身份证以及打印的预约通知 或手机短信来到登记大厅,按 照约定的日期和时间段提前10 分钟到达受理大厅,提交预约 企业相关登记材料。

需要注意的是,预约成功后 应当按时到登记大厅办理业 务,过时视同违约;预约登记业 他人视同违约;因故不能按时 来登记大厅办理业务的,请至 少提前一天登录预约系统取消 预约,未取消预约视同违约;对 于违约的企业,将无法办理本 次业务,且将在一个月内无法 办理任何业务。

下一步,石景山工商分局将 根据网上预约的试行情况,将 网上预约服务不断完善以适应 工商登记制度改革后"井喷"的 业务量。另据了解,今年上半

务仅限申请人本人办理,更换 年,全区工商登记共受理企业 11880户,比2013年上半年增长 38.83%, 共核准企业6430户,比 2013年上半年增加2217户,增 长52.62%。



占道经营行为



刘娘府综改项目A1 地块一期发布交易公告

本报讯 8月25日,北京市国土资源 局正式发布石景山区刘娘府综合改造项目 A1地块一期用地国有建设用地使用权挂牌 出让公告,并于8月25日至9月28日进行挂 牌竞价工作,通过竞价方式确定竞得人。

据介绍,刘娘府综合改造项目A1地块 期用地是以石景山区土地整理储备分中心 为主体运作的土地一级开发项目,该项目位 于刘娘府地区,用地面积11.66公顷,建筑规 模15.17万平方米,规划用途为居住和商业 金融用地。该项目鼓励引进以现代金融 及商业服务业为核心的国内外大型企业 或商户落户,进一步贯彻石景山区绿色发 展理念,以实现良好的经济社会效益。

看廉政微短剧 受人生大启迪

本报讯(通讯员杨锡佐)近日,石景山区 国土资源分局组织全体党员干部观看了"系 列廉政微短剧"。

"系列廉政微短剧"包括《升迁记》、《举报 者》、《旧大衣》、《落榜》4个剧目。《升迁记》里 的自以为是、弄巧成拙,《举报者》里的自作聪 明、小人得志,《旧大衣》里的为民务实、坚守 清廉,《落榜》里的善意谎言、低调处事等12 个寓意深刻的微短剧,揭露了假丑恶、颂扬 了真善美。通过学习,大家深受教育和启 迪,进一步打牢了广大国土工作者踏踏实实 做事、清清白白做人的思想根基。





本报讯(通讯员张卓)近日,区城管执法监察局古城执法队在古城街道办事处组织下,联合 公安、工商部门,对古城大街电动自行车占道经营问题进行整治,对占道经营商户发出《责令改 正通知书》,并监督现场清理。

婚前财产婚后增值 离婚时怎么处理?

案情回放:

牛某与马某起诉离婚。牛 某婚前炒股开设一账户,结婚 登记时账户市值15万元,离 婚时账面市值为20万元;马 某婚前买了10万元基金,因 基金净值状况不佳,离婚时基 金账面市值10.1万元。牛某 婚前购买黄金2000克,离婚时 黄金价格涨了2倍多。牛某 婚前出资100万元购买的一 幅名画,离婚时价格已升至 600多万元。牛某在婚姻关系 存续期间定期购买彩票,因马 双方就财产分割争执不下。

法院经审理认为,一方婚 前用个人财产购买股票、基金 等,如果婚姻关系存续期间进 以个人财产投资取得的收益 行了交易,其收益应认定为夫 属于夫妻共同财产。而一方 妻共同财产。如果没有进行 个人财产婚后取得的孳息和 买进与卖出的操作,离婚时的 自然增值归一方所有。比如

然增值,牛某婚前炒股收益部 分5万元应作为夫妻共同财 产予以分割;马某婚前购买的 基金在婚姻关系存续期间-直原封未动,仍应认定为马某 的个人财产。牛某婚前购买 的黄金和名画,因为市场的外 在因素及艺术品投资的火爆 而价格上涨,与牛某个人的主 观意愿无关,故增值部分应认 定为牛某的个人财产。关于 牛某购买彩票所得80万元一 节,根据我国现行婚姻法的规 定,夫妻双方在财产方面没有 某坚决反对,牛某用自己婚前 特殊的约定,婚姻关系存续期 华人民共和国婚姻法若干问题 积蓄购买,后彩票中奖100万 间购买彩票中奖所得属于一 的解释(三)》第5条:一方个人 元,扣除税金尚余80万元。方的其他合法收入,应当属于 夫妻共同财产。

法官提示:

婚姻关系存续期间,一方 账面收益更倾向于认定为自 一方婚后用个人财产购买彩

票所得收益,如果双方当事人 没有事先约定,该收益应认定 为夫妻共同财产;一方财产用 于借贷而于婚后取得的利息 属于法定孳息,离婚时应当认 定为一方的个人财产。

法条链接:

《最高人民法院关于适用中 华人民共和国婚姻法若干问题 的解释(二)》第11条:婚姻关系 存续期间,一方以个人财产投 资取得的收益属于夫妻共同财

最高人民法院关于适用中 财产婚后取得的孳息和自然增 值归一方所有。 陈仪佳



四类人群当心膝关节增生致残

膝关节是人体中最复杂的负重 关节,它帮助我们走、跑,更负担着身 体的重量。然而随着膝关节常年磨 损,相当一部分中老年人易患膝关节 骨质增生,轻则关节疼痛、肿胀,重则 膝关节晨僵、积液、伸屈有响声,延误 治疗者甚至因此而致残。

膝关节骨质增生是一种软骨长期 退化病变,可严重危害患者身体健 康,影响患者生活质量。对于膝关节 骨质增生,它也有青睐的人。据北京 长庚医院骨科专家介绍,有四类人群 易患膝关节骨质增生:

一、由于工作性质,膝关节过度磨 损而引起膝关节骨质增生,如运动 员、舞蹈演员及以膝关节活动为主的 劳动者。

二、外伤导致膝关节不稳定者,如 膝关节反复扭伤、挫伤使关节韧带松 弛者;外伤致膝关节侧副韧带损伤未作 系统治疗者;十字韧带断裂未作严格固 定者以及膝关节骨折治疗不当者等。

由关节外伤引起继发性膝关节骨质增 合,避免活动过多、过量而损害关节。

四、治疗过膝关节病"不疼"误以为 痊愈,中止治疗后导致病情加重的患

膝关节增生不仅危害生活健康,还 严重影响生活质量,那么我们该怎样 保护好膝关节呢?专家表示,膝关节 骨质增生要早发现早治疗,抑制病情 恶化,日常生活中主要做到:

1.居住的环境要避免阴冷、潮 湿。室内应保持干燥、温暖,床不要摆 放在通风口处。

2.注意保暖是防治该病的关键。 双脚和膝关节以下远离心脏,血液供 应较少,再加上这些部位表面的脂肪 层薄,保暖能力差,对寒冷非常敏感。 特别是耐寒能力差的老年人,在冬季 应特别注意脚部、腿部和膝部的保 暖。平时可以穿上棉制的护膝或护

3.进行适当的体育锻炼。适当的 运动可以促进关节软骨吸收营养,延 三、过度运动膝盖的年轻人,容易 缓关节的老化。但同时也要劳逸结

北京长庚医院健康教育知识普及 健康热线:010-88296363